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Виробнича практика проходила відповідно до наказу «Про організацію 

та проведення виробничої педагогічної практики» з 23.10.2023 до 03.11.2023 



р. Педагогічною практикою було охоплено усіх студентів III-го курсу заочної 

форми навчання спеціальності «Початкова освіта» Педагогічного факультету 

загальною кількістю 63 осіб (групи ПОз - 31, 32, 33). 

 

 



 

Виробнича практика засвідчила, що практична робота є основою становлення 

майбутнього вчителя, підґрунтям його професійного формування та розвитку. 

Так, майбутні учителі намагались використати всі набуті знання, весь арсенал 

своїх особистісних якостей, уміння та навички задля виконання навчальної 

програми початкової школи, налагодження дружніх міжособистісних взаємин 

з дітьми, колегами та батьками: 

 

 



 

 

 

 

 



Діти з повагою ставились до майбутніх вчителів, в усьому їх підтримували, 

виконували запропоновані завдання. Натомість наші студенти активно 

використовували під час практики різні прийоми, методи та форми роботи з 

молодшими школярами, що слугували розвитку їх творчого потенціалу, 

здібностей, практичних навичок. 

 



 

Під час практики студенти зарекомендували себе як інноватори, відкриті до 

спілкування молоді люди, які готові були не лише практикувати, а й 

експериментувати: 

 



 

 



 

Під час проходження виробничої практики упродовж двох тижнів студенти 

вивчали особливості професійної діяльності у закладі загальної середньої 

освіти, специфіку та методики навчання, виховання та розвитку молодших 

школярів. 

 



 

 



Під керівництвом наших студентів учні опановували нові знання, намагались 

використовувати їх під час виконання практичних завдань, розширювали свій 

кругозір: 

 

На практиці наші майбутні учителі продемонстрували уміння 

використовувати у роботі новітні технології, ІКТ, весь педагогічний 

інструментарій задля підвищення успішності молодших школярів. У роботі з 

внутрішньо переміщеними та дітьми з особливими освітніми потребами 

студенти використовували відповідні стратегії комунікації, додаткові 

приладдя та пристрої, що полегшувало сприймання навчального матеріалу та 

його засвоєння. Морально-етичні принципи та професійна спрямованість 

студентів заклали доброзичливий клімат у класі, слугували активній 

адаптації та соціалізації молодших школярів, що внутрішньо переміщені, до 

нових умов, однолітків, педагогів. 



 

Учням було до вподоби працювати у нетрадиційній формі, з використанням 

новітніх технологій. Наші студенти здійснювали індивідуальний підхід до 

школярів, намагались формувати ключові їх компетентності, відповідно до 

вимог Державного стандарту та Концепції НУШ: 



 



 

 



 

 

На завершення студенти успішно звітували про проходження виробничої 

практики, надали всі необхідні матеріали: 



 



 



 

 



Підведення підсумків відбулось у теплій атмосфері конструктивного діалогу, 

спілкування, висловлювання власних вражень від проходження виробничої 

практики: 

 

 

 


